Se l'iniziatore del progetto è una persona giuridica (ad es. un'associazione / organizzazione) l'utente registrato, che registra il progetto sul portale per donazioni, agisce come «rappresentante» dell'iniziatore del progetto e deve presentare la seguente procura:
Compilare il modello «Procura al rappresentante dell'iniziatore del progetto» in corrispondenza del testo in rosso, stamparlo, firmarlo, scansionarlo e caricarlo.

Procura al rappresentante dell'iniziatore del progetto 
Con la presente, l'iniziatore del progetto [NOME DELL'ASSOCIAZIONE / DELL'ORGANIZZAZIONE] con gli organi statutari [ORGANO1 (Presidente, Direttore,…), NOME, ORGANO2 (Direttore, cassiere,…), NOME] conferisce al signor / alla signora [NOME, COGNOME RAPPRESENTANTE], nato/a il [DATA] con indirizzo [INDIRIZZO, LOCALITÀ] la procura alla rappresentanza esclusiva dell'iniziatore del progetto nell'attuazione del finanziamento delle donazioni e del progetto [TITOLO DEL PROGETTO] all'indirizzo www.eroilocali.ch.
Il rappresentante è autorizzato dall'iniziatore del progetto
· all'esecuzione delle operazioni di impostazione, gestione, comunicazione e implementazione nell'ambito del suddetto progetto all'indirizzo eroilocali.ch nonché
· [bookmark: _GoBack]all'accettazione delle donazioni per il suddetto progetto sul conto bancario con IBAN [IBAN], presso la banca [NOME DELLA BANCA, LOCALITÀ], intestato a [TITOLARE DEL CONTO (INIZIATORE DEL PROGETTO)].
La presente procura è valida una tantum e fino all'espletamento del progetto di crowdfunding, tuttavia non oltre il [DATA].
[LOCALITÀ, DATA]
 
[COGNOME, NOME, FIRMA DEL 1° ORGANO STATUTARIO]
[COGNOME, NOME, FIRMA DEL 2° ORGANO STATUTARIO]

